
Szoros mérkőzések, kiütés, magabiztos győzelmek, és sikeres
visszatérők a magyar bajnokság második napján

Description

A második versenynap győztesei már mind biztosan érmesek a 101. Papp László felnőtt

országos magyar bajnokságon, amelyen összesen 155 ökölvívó vesz részt.

A női könnyűsúlyban nagyon népes mezőny vesz részt a versenyen, a súlycsoport egyik
klasszisa, Kuhta Vlagyiszlava nemcsak az Európa-bajnokságon, de az utolsó olimpiai

kvalifikációs tornán is képviselte Magyarországot. Ennek megfelelően magabiztosan
bokszolt, harcos stílusa a szegedi Nagy Rita ellen egyhangú pontozásos sikert
eredményezett.

Matesz Viktória a magyar ökölvívás egyik nagy tehetségének indult, és szerencsére a
jelenleg is még csak 23 esztendős versenyző a visszatérés mellett döntött sokak örömére.
Matesz nem kisebb nevet győzött le a negyeddöntőben, mint az Európa Játékok
negyeddöntős Budai Vivien, így Kuhta mellett ő lehet a női könnyűsúly (60kg) egyik

aranyesélyese.

Harcos Zoé idén nemzetközi eseményeken is bemutatkozhatott, de minden erejére
szükség



volt, hogy Szabó Anna ellen győztesen hagyhassa el a ringet. A tatabányai Tóth Anna
szintén 3:2-es megosztott pontozással győzött. A további női győztesek Bélik Tímea és
Gurubi Dóra voltak.

A férfi kisváltósúlyban (63,5kg) már biztosan új magyar bajnokot avatnak, mert Kovács
Ricsi műtéte után még csak lábadozik, míg Oláh Levente a Hell Boxing Kings elődöntőiben
vesz majd részt. Csiki Róbert és Száraz Gergő is rengeteget fejlődött, mindketten sokáig
meneteltek a miskolci Hell Boxing Kingsen és egyértelmű győzelmekkel jelezték,
bejelentkeztek a magyar bajnoki címre.

Buza Rafael távollétében a váltósúly (67kg) két esélyese, Petrimán Milán és Danyi Dániel
is

magabiztos volt, mindketten a legjobb négy közé jutottak. A 71kg-ban a két 20 esztendős
Énekes Dominik mellett Buza Rómeó is döntő fölénnyel nyert a második menetben, így
tovább meneteltek a magyar bajnokságon és már biztosan érmesek.

Akilov Pylyp nemcsak bajnoki címvédőként, de párizsi olimpikonként vesz részt a magyar
bajnokságon, és Pál Martin ellen a harmadik menetben döntő fölénnyé érett a köztük lévő
különbség. A 80kg-os súlycsoport másik nagy reménysége, Simon Márkó is könnyedén
húzta be második győzelmét Németh Marcell ellen.

A nehézsúlyban (92kg) sorra születtek a sima győzelmek, Vincze István és Sallai Márk is
idő előtt győzött, míg Kiss Milán kiütötte ellenfelét. Felföldi László, valamint a veterán
Bernáth István pedig a szupernehézsúlyban (+92kg) folytatta menetelését, mindketten
már a legjobb négy között vannak.

A harmadik versenynapon ismét 39 pár küzdelmeire kerül sor, és a verseny élőben
követhető a YouTube-on is, minden ökölvívást kedvelő számára is.

Hajrá magyar ökölvívás!


